Информация

о дистанционной подготовке к ОГЭ и ЕГЭ
     Обучающиеся выпускных классов ведут подготовку к ГИА 2020  по плану ОО. Разработан график консультаций. Учителя – предметники выходят на связь с обучающимися, контролируют, дают задания.  Выпускникам для подготовки к ЕГЭ и ОГЭ предлагаются:
В рамках подготовки к ЕГЭ:
- демоверсии, спецификации и кодификаторы контрольных измерительных материалов (КИМ) единого государственного экзамена 2020 года по всем предметам. Ознакомиться с ними можно в Разделе ЕГЭ / Демоверсии, спецификации, кодификаторы.

- важным и полезным ресурсом для выпускников является  Открытый банк заданий ЕГЭ. В Банке размещено большое количество заданий, используемых при составлении вариантов КИМ ЕГЭ по всем учебным предметам. Для удобства использования задания сгруппированы по тематическим рубрикам. Готовиться к экзаменам можно по темам, особое внимание уделяя вызывающим затруднение разделам.

- на сайте размещены видеоконсультации по подготовке к ЕГЭ 2019 года от руководителей и членов комиссий по разработке КИМ ЕГЭ, экспертов региональных предметных комиссий, преподавателей школ. Смотрим: http://www.fipi.ru/ege-i-gve-11/daydzhest-ege
- образовательный портал «Решу ЕГЭ»
Для подготовки выпускников 9 классов к ОГЭ:
- демоверсии, спецификации и кодификаторы контрольных измерительных материалов (КИМ) основного государственного экзамена 2020 года. Ознакомиться с ними можно в разделе Демоверсии, спецификации, кодификаторы ОГЭ. Все экзаменационные модели ОГЭ 2020 г. по учебным предметам подготовлены на основе ФГОС основного общего образования. В сравнении с экзаменационными моделями 2019 г. в КИМ ОГЭ 2020 года усилены деятельностная составляющая и практический характер заданий. Реализованы некоторые принятые в международных сопоставительных исследованиях подходы к конструированию заданий по математике и предметам естественнонаучного цикла.

- важным и полезным ресурсом для выпускника основной школы является Открытый банк заданий ОГЭ. В Банке размещено большое количество заданий, используемых при составлении вариантов КИМ ОГЭ по всем учебным предметам. Для удобства использования задания сгруппированы по тематическим рубрикам. Готовиться к экзаменам можно по темам, особое внимание уделяя вызывающим затруднение разделам.
- образовательный портал «Решу ОГЭ»

Онлайн-консультация с представителями Республиканских предметных комиссий по подготовке к ЕГЭ согласно графику:

- онлайн-консультация по физике с 14:00 до 15:00.

Онлайн-консультация с представителями Республиканских предметных комиссий по подготовке к ОГЭ также состоится 18 апреля 2020 года согласно следующему графику:

- онлайн-консультация по математике с 12:00 до 12:45;

- онлайн-консультация по русскому языку с 13:00 до 13:45.

Ссылки на трансляции онлайн-консультаций по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ:

Основная ссылка
 ЕГЭ:  https://www.youtube.com/channel/UCc2igW5TQ6c2GmtjC2I_K9w/live
Основная ссылка
 ОГЭ: https://www.youtube.com/channel/UCbD_374OmuIy2bCBWuMz4DQ/live
